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CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA 

SALON CENTRAL DE SESIONES ‘‘LUIS CARLOS GALAN SARMIENTO’’ 

 

 

ACTA No.029 CORRESPONDIENTE A LA COMISION PRIMERA DEL MARTES 

10 DE DICIEMBRE DE  2024. 

  

HORA DE INICIO: 8:00 A.M 

 

Sesión presencial 

 

PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE 2024 

 

MESA DIRECTIVA DE LA COMISION PRIMERA O COMISION DE HACIENDA 

Y CREDITO PUBLICO 

 

 

H.C. TITO ALBERTO RANGEL ARIAS. 

Presidente 

 

H.C GUSTAVO ADOLFO ARDILA AYALA. 

 vicepresidente 

 

LILIANA RODRIGUEZ GUTIERREZ.              

Secretaria de la Comision  

 

 

 

HONORABLES CONCEJALES CON VOZ Y VOTO 

Asistentes a la Comision 

 

GUSTAVO ADOLFO ARDILA AYALA 

 

OSCAR MAURICIO ARENAS VALDIVIESO 

 

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO 

 

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA 

 

ROBÍN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES 

 

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS 

 

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR 
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PRESIDENTE: muy buenos días a la comisión primera, un saludo 

especial, señora secretaria vamos a dar inicio al orden del 

día por favor. 

 

SECRETARIA: Buenos días para usted señor presidente, para los 

concejales miembros de la comisión primera o comisión de 

Hacienda y Crédito Público y para los asistentes a la 

comisión de hoy martes 10 de diciembre de 2024 siendo las 

8:39 de la mañana, primer llamado a lista, honorables 

concejales: 

 

GUSTAVO ADOLFO ARDILA AYALA: con los buenos días para todos 

los que están presentes, especialmente los grupos que nos 

acompañan, Gustavo Ardila presente. 

 

ÓSCAR MAURICIO ARENAS VALDIVIESO: muy buenos días para todos 

los presentes, Oscar Arenas presente  

 

LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO: Buenos días para usted 

señora secretaria, para los honorables concejales y quienes 

nos acompañan en las barras, presente.  

 

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: no respondió al llamado 

 

ROBIN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES: muy buenos días señora 

secretaria, un saludo para usted, presente el día de hoy. 

 

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS: buenos días, presente.  

 

CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR: bueno muy buenos días para 

todas las consentidas que se encuentran el día de hoy, 

agradecerle primero que todo a Dios por permitirnos estar 

reunidos en este homenaje para nuestras consentidas y a todos 

los presentes, señora secretaria, presidente, presente 

Cristian Reyes. 

 

Señor presidente le informo que el primer llamado a lista lo 

han respondido seis (6) honorables concejales de la comisión 

primera por lo tanto hay quorum decisorio y deliberatorio. 

 

PRESIDENTE: gracias Secretaria, habiendo quorum entonces 

avancemos en el orden del día por favor. 

 

SECRETARIA: si señor presidente, orden del día: 

 

PRIMERO: Llamado a lista y verificación del quorum. 

SEGUNDO: Aprobación del orden del día.  

TERCERO: Elección del vicepresidente de la comisión primera o 

comisión de Hacienda y Crédito Público periodo constitucional 

2025.  

CUARTO: Lectura de documentos y comunicaciones.  

QUINTO: Proposiciones y asuntos varios. 

 

Bucaramanga martes 10 de diciembre del 2024, hora 8:00 am 

Lugar en el salón de plenaria Luis Carlos Galán Sarmiento del 
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Concejo Municipal de Bucaramanga, firma el presidente 

honorable concejal Tito Alberto Rangel Arias, la secretaria 

Liliana Rodríguez Gutiérrez. Señor presidente ha sido leído 

el orden del día. 

 

PRESIDENTE: ¿En consideración orden del día comisión? 

 

SECRETARIA: señor presidente ha sido aprobado el orden del 

día. 

 

INTERVENCION DEL H.C LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: 

presidente disculpe para registrar la presencia Chumi 

Castañeda, centro democrático. 

 

SECRETARIA: señor presidente se registra la asistencia del 

honorable concejal Luis Fernando Castañeda Pradilla. 

 

PRESIDENTE: bienvenido Concejal. Comision hoy nos cita este 

importante punto del orden del día, la Elección del 

vicepresidente de la comisión primera o comisión de Hacienda 

y crédito público para el periodo constitucional 2025, sin 

más preámbulo entonces vamos a abrir las postulaciones para 

el cargo de vicepresidente de la comisión primera, tienen el 

uso de la palabra los concejales que desean hacer 

postulaciones. Tiene el uso de la palabra el concejal Robin. 

 

INTERVENCION DEL H.C ROBIN ANDERSON HERNANDEZ REYES: muy 

buenos días señor presidente, saludarlo a usted, saludar a 

los compañeros de la comisión primera que nos acompañan, como 

dice el Chumi la comisión que más trabaja, también saludar a 

la secretaria y a todas las personas que nos acompañan hoy en 

el recinto. Señor presidente y compañeros yo quisiera 

postular al compañero Luis Eduardo Ávila Castelblanco al 

cargo de vicepresidente sabiendo que es un concejal que ha 

trabajado, que trabaja por las comunidades, que es el 

concejal que siempre ha estado pendiente de llevar varios 

proyectos de acuerdo acá y como lo decimos trabaja por la 

ciudad incansablemente y pienso que es un buen compañero para 

que esta comisión marche adelante compañero presidente y 

compañeros para que me apoyen con su voto para que Luis Ávila 

sea el vicepresidente de esta comisión tan importante. 

 

PRESIDENTE: Muchas gracias concejal Robin, ¿algún otro 

concejal con el uso de la palabra para postulaciones? siguen 

abiertas las postulaciones. Se cierran las postulaciones para 

el cargo de Vicepresidente, se cierra la postulación. 

Ahora voy a preguntarle al concejal Luis Ávila que ha sido 

postulado si acepta o no está postulación que le han 

realizado. 

 

INTERVENCION DEL H.C LUIS EDUARDO AVILA CASTELBLANCO: 

presidente gracias por el uso de la palabra. Presidente y 

agradecer al concejal Robin Hernández por su confianza por 

postularme para la vicepresidencia de la comisión primera y 

presidente acepto la postulación.  
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PRESIDENTE: muchas gracias Concejal Luis Ávila, aceptada la 

postulación, vamos a crear la comisión escrutadora, me ayuda 

por favor el concejal Luis Fernando, el concejal Gustavo y el 

concejal Cristian. Comision escrutadora secretaria, concejal 

Chumi, concejal Luis Fernando, concejal Gustavo y el concejal 

Cristian Reyes. Ya recibieron ustedes el papel para la 

votación, vamos a solicitarle a la secretaria que nos ayude 

entonces a hacer el llamado para la respectiva votación. 

 

SECRETARIA: señor presidente se abre la votación secreta para 

la elección del vicepresidente de la comisión primera o 

comisión de Hacienda y Crédito Público para el periodo 

constitucional 2025. Honorables Concejales: 

 

Gustavo Adolfo Ardila Ayala  

Óscar Mauricio Arenas Valdivieso 

Luis Eduardo Ávila Castelblanco  

Luis Fernando Castañeda pradilla  

Robin Anderson Hernández Reyes  

Tito Alberto Rangel Arias  

Cristian Andrés Reyes Aguilar  

 

Señor presidente se cierra la votación.  

 

PRESIDENTE: gracias secretaria, cerrada la votación de los 

concejales presentes, invito a la comisión escrutadora para 

que me ayuden por favor a verificar la votación y 

posteriormente dar a conocer como ha quedado la respectiva 

votación. Tiene la palabra concejal Luis Fernando. 

 

INTERVENCION DEL H.C LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA: 

presidente la comisión escrutadora de la comisión de hacienda 

entrega el resultado. Siete votos depositados por los 

honorables concejales, siete votos para el concejal Luis 

Eduardo Ávila Castelblanco, ha sido elegido vicepresidente de 

la comisión de Hacienda 2025 Luis Eduardo Ávila Castelblanco.  

 

PRESIDENTE: gracias concejal, vamos a dar la palabra al 

concejal Luis Eduardo elegido como vicepresidente de la 

comisión de Hacienda para el 2025, tiene la palabra concejal, 

felicitaciones.  

 

INTERFVENCION DEL H.C LUIS EDUARDO AVILA CASTELBLANCO: 

gracias, bueno un orgullo ser Vicepresidente de la Comision 

Primera, apoyar al concejal Robin Hernández en su 

presidencia, en ese compromiso para todos esos proyectos que 

vienen de parte de la Administración e iniciativas también de 

los Honorables concejales articulando con la Administración y 

bueno estaremos acá trabajando en equipo para este 2025 por 

el bien de la cuidad. 

 

PRESIDENTE: Felicitaciones nuevamente por esa importante 

tarea que se desarrolla. Gracias a todos los concejales por 
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la participación, secretaria continuemos con el orden del 

día. 

 

SECRETARIA: sí señor presidente continuando con el orden del 

día, cuarto punto lectura de documentos y comunicaciones: 

señor presidente le informo que no hay documentos ni 

comunicaciones por leer. 

 

PRESIDENTE: secretaria continuemos. 

 

SECRETARIA: quinto punto, proposiciones y asuntos varios. 

Señor presidente le informo que no hay proposiciones ni 

solicitudes del uso de la palabra por lo tanto el orden del 

día se encuentra agotado. 

 

PRESIDENTE: Muchas gracias secretaria, hoy es nuestra última 

comisión de Hacienda también del 2024 por su trabajo y 

dedicación gracias, Dios los bendiga siempre, feliz día, 

gracias secretaria y equipo de producción. 

 

Las anteriores intervenciones se encuentran grabadas en 

archivo de voz computarizado a la fecha.  
 

Para constancia se firma para su aprobación en plenaria.  

 

 

El Presidente:     

 

 

                        

 

                                  (Original Firmado) 

                               TITO ALBERTO RANGEL ARIAS 

 

 

 

 

La Secretaria,    

 

 

 

 

                                   (Original Firmado) 

                               LILIANA RODRIGUEZ GUTIERREZ 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

ELABORO: Liliana Rodríguez Gutiérrez – secretaria Comision primera  

  


